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Húsvéti köszöntő
Kedves Gesztesiek!

A tavasz ébredésével a természet 
megújulásával ismét elérkezett a 
húsvét, ez a szívhez szóló, kedves 
ünnep. Ilyenkor nemcsak a virá-
gok nyílnak és a madarak dalol-
nak vidámabban, hanem a lelkünk 
is megtelik reménnyel, szeretettel 
és új kezdetek ígéretével.

Nagy szeretettel köszöntöm falunk 
minden lakóját, a legkisebbektől a leg-
idősebbekig!

Drága gyerekek, hozzátok szólok:  
kívánom, hogy a húsvéti nyuszi idén is 
megtaláljon benneteket, és sok-sok finom-
sággal, vidám meglepetéssel töltse meg a 
kosaraitokat! Legyen sok kacagás, játék és 

önfeledt boldogság ezekben a napokban! 
Mindannyian használjuk ki a tavasz friss 
energiáját, töltsük ezt az időszakot baráta-
inkkal, szeretteinkkel, nevetéssel és élmé-

nyekkel! A mi kis falunk attól iga-
zán különleges, hogy figyelünk 
egymásra, segítjük a másikat, és 
együtt örülünk az apró csodák-
nak. Őrizzük meg ezt az összetar-
tozást, ezt a melegséget nemcsak 
húsvétkor, hanem az év minden 
napján!

Kívánom, hogy az ünnep hoz-
zon otthonaitokba békét, szívetek-
be örömöt, és sok-sok szeretettel 
teli pillanatot. Legyen idő egy ked-
ves szóra, egy ölelésre, egy közös 
nevetésre.

Áldott, békés, mosolygós húsvéti 
ünnepeket kívánok szeretettel minden kedves 
falubelinek!

Eckné Csákvári Valéria
polgármester

Egy közösség ereje nem a hangos  
jelszavakban mutatkozik meg
A buszmegállónál található Kopjafánál 
hajtottak fejet az 1848-as forradalmi ese-
mények hősei előtt március 13-án Várgesz-
tesen. A verőfényes napsütésben Eckné 
Csákvári Valéria idézte fel a magyar nem-
zeti öntudat egyik legfényesebb pillanatát, 
amikor 1848-ban egy lelkes és elszánt 
nemzedék élén a márciusi ifjak hitet tettek 
a szabadság, a felelősség és az összefogás 
eszméje mellett.

A fiatal értelmiségiek, köztük Petőfi Sándor, Jó-
kai Mór és Vasvári Pál nem vártak másokra. Fel-
ismerték saját koruk felelősségét, és bátran ki-
mondták mindazt, amit igaznak és szükségesnek 
tartottak. Hittek abban, hogy a nemzet sorsa 
nem külső erők kezében, hanem a polgárok kö-
zös akaratában formálódik – fogalmazott a pol-
gármester, majd gondolatait így folytatta: Petőfi 
Sándor sorai „Talpra magyar, hí a haza!” ma már 
nem fegyverbe szólítanak bennünket, hanem lel-
ki ébredésre. Arra hívnak, hogy ne legyünk kö-
zömbösek. Hogy merjünk kiállni értékeink mel-
lett… Egy közösség ereje nem a hangos 
jelszavakban, hanem a hétköznapi tettekben mu-
tatkozik meg. 

Sváb Kupa

Második a Várgesztes
Az öregfiúk számára a 21., az U-9 korosztálynak pedig a 
12. Sváb Kupa teremlabdarúgó tornasorozat zárult le feb-
ruár 28-án. A gyerekek délelőtt Tatabányán, a Bárdos 
Gimnázium tornatermében küzdöttek, a felnőttek dél-
után Várgesztesen, ott, ahol annak idején életre hívták a 
programot.

Nem szenvedtek hiányt Várgesztesen az öregfiúk mérkőzései len-
dületben, olykor indulatban sem. A nyitómeccsen a házigazdák 
5:1-es győzelmet arattak a Kecskéd felett, a szomszédos Vértes-
somló elleni meccs is az ő sikerükkel zárult 4:2-re, a Környétől 
viszont 2:1-re kikaptak. Az eddig fordulókban legjobban teljesítő 
Környe a Vértessomlót is legyőzte 3:1-re, a Kecskédet 7:2-re.  
A záró Kecskéd – Vértessomló mérkőzés nem csupán a forduló, 
hanem a sorozat szempontjából is fontos volt a számukra. Hol itt, 
hol ott „potyogtak” a gólok, végül nem sikerült dűlőre vinni, 
hogy ki a jobb: végeredmény 3:3.

A fordulót három győzelemmel a Környe zárta az élen, mögöt-
te végzett a Várgesztes, a 2 egypontos csapat között a gólkülönb-
ség döntött a Vértessomló javára, így a Kecskéd lett a negyedik.

A teljes sorozatban is a Környe bizonyult a legjobbnak, a máso-
dik legeredményesebbnek a Várgesztes, a harmadik helyen az addig 
ugyanannyi pontot gyűjtő Vértessomló és a Kecskéd osztozott.

A HÉT SVÁB  
- die Sieben Schwaben

Ping-pong verseny 
Időpont:  
2026. április 25., 13.00
Helyszín: Faluház
Jelentkezési határidő:  
április 18. 
Nevezési díj: 2000 Ft 

 2. oldal

Jelentkezés: +36 20 280 2425, +36 20 366 7827

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Várgesztes minden 
esztendőben megajándékozza a gyerekeket egy német-ma-
gyar  nyelvű előadással, idén is az Álomzug Társulás ér-
kezett március 3-án a várgesztesi Faluházba, és repítette el 
a gyerekeket a „A HÉT SVÁB - die Sieben Schwaben” című 
előadásával egy dolgos sváb asszony otthonába.

Merthogy bár egy kertben mindig akad tennivaló, ha ép-
pen úgy van, pihenésként lehet egy jót beszélgetni a szom-
szédokkal a termésről, mesélni egyet Szent Márton dicső-
séges tetteiről vagy akár a falubeli hét sváb atyafiról, akik 
egyszer régen elindultak világot látni.

Mert azt is tudja minden dolgos sváb asszony, hogy a me-
seszó fűszer: megízesíti a hétköznapokat és az ünnepeket.

Ezt tette Tóth Krisztina interaktív előadása is, amely hét 
bátor, de kissé együgyű mesterember kalandjait mutatta 
be. A hét sváb története a közismert német népmesén ala-
pul, amelyben a hősök,  Schulz, Jackli, Marli, Jergl, 
Michal, Hans és Veit elindulnak Stájerországba, hogy hős-
tetteket hajtsanak végre, ám sorozatos komikus félreérté-
sekbe keverednek, a kalandok során saját félelmeikkel és 
ügyetlenségükkel szembesülnek. A történet a humor mel-
lett a német nemzetiségi hagyományokból is ízelítőt adott, 
hiszen az előadó a mesében Szent Márton legendáját is fel-
idézte. 

A „Hét sváb” előadás játékos formában mutatta meg, hogy 
a bátorság és az összetartás néha egészen váratlan helyze-
tekben mutatkozik meg – a gyerekek pedig nevetve követ-
hették a hét mesterember kalandos útját.
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Ismét volt mit eltakarítani
Tegyünk együtt településünk és kör-
nyezetünk tisztaságáért! – invitálta a 
falubelieket az önkormányzat nevé-
ben Katzer Ákos képviselő március 
21-ére a várgesztesi Faluház elé a 
több mint két évtizedes múltra vis�-
szatekintő tavaszi környezetszépítő 
„nagytakarításra”. 

A szervezők örömmel konstatálták, hogy 
a gyülekezőhelyre egyre többen, nagyjá-
ból félszázan érkeztek mindenféle segéd-
eszközökkel felszerelkezve, s köztük szép 
számmal a reményteli „utánpótlás”, a ki-
sebb-nagyobb gyerekek is. 

A szemét eltüntetését, a tavaszi nagyta-
karítást ezúttal is csoportokra bontva vé-
gezték Katzer Ákos iránymutatása alapján, 
megtisztították a várrétet, a közigazgatási 
határtól bevezető utak mentét, a tó kör-
nyékét a rengeteg hulladéktól. Cirka két és 
fél óra alatt tekintélyes mennyiség gyűlt 
össze, amit az önkéntes tűzoltók segítségé-
vel szállítottak a Faluházhoz, ahol meg is telt az intézmény két hulladékgyűjtő konténere.

A lelkes tavaszi nagytakarítók jutalma a munka végeztével Schäffer Mártonné Mici néni, a Kolcsár Kft. és Pillmann Róbert hozzájáru-
lásával tea, frissítő ital, zsíros és tepertős kenyér, lilahagyma és fagylalt volt, s egyáltalán nem mellesleg az az örömteli érzés, hogy 
milyen sokan élnek Várgesztesen, akik elhivatottan tesznek a környezetükért, és segítenek szebbé, tisztábbá varázsolni a falut.

Tavaszi forgatag
Igazi húsvéti hangulat és szebb-
nél szebb portékák várták az ér-
deklődőket a Tavaszi Forgatag-
ban március 28-án délután 
Várgesztesen. A Faluházban meg-
szervezett eseményre 35 helyi, 
valamint környékbeli kézműves 
és őstermelő érkezett, valamint a 
Sasvári kertészet is kínálta a nö-
vényeit. 

Valóban tavaszi forgatagban érezhet-
ték magukat a látogatók, és a bőség 
zavarával küzdöttek, hiszen tenger-
nyi húsvéti dekoráció, különböző 
házi sajtok, füstölt termékek, lekvá-
rok, chilik, szörpök, hidegen sajtolt 
olajok, mézek, házi sütemények, ré-
tes, olivabogyók, bőrtermékek, 
gyöngyékszerek, egyszóval megan�-
nyi kézműves finomság és szépség 
kellette magát. 

Az ásványok szerelmesei is talál-
hattak kedvükre való ékszereket, szél-
csengőket, de horgolt plüss figurákból, 
asztal- és ajtódíszekből, valamint tex-
tilből, gipszből készült termékekből, 
gyertyákból sem volt hiány. 

Természetesen a legkisebbekre is 
gondoltak a szervezők: a kézműves 
sarokban húsvéti díszeket készíthettek 
saját maguk és családtagjaik örömére, sőt, kreatív fajátékok, nyuszisimogató, fotófal is 
várta a gyerkőcöket, akikhez délután személyesen Nyúl Péter is megérkezett. 

A tojásdíszítő verseny legjobbjainak bizonyult az iskolások között Pillmann Lili, Werli 
Fanni, Szőlősi Gábor, az óvodásoknál Buzás Samu, Sumbzky Fanni, Tóth Laura, a felnőttek-
nél Badics Lídia.

Interaktív zenei előadás 
Március 23-án délelőtt vidám hangu-
latú programnak adott otthont a 
Várgesztesi Faluház. Joós Tamás „Síp-
pal, dobbal, dorombbal…” című inter-
aktív előadása nagy érdeklődés mel-
lett zajlott, és nagy sikert aratott a 
gyermekek körében.

A résztvevők nem csupán hallgatói voltak 
a műsornak: a kicsik aktívan bekapcso-

lódtak az előadásba, közösen énekeltek, 
valamint különféle hangszereket is kipró-
bálhattak. A közös zenélés jó hangulatban 
telt, és a délelőtt folyamán számos mo-
solygó arc jelezte a program sikerét.

A rendezvény a Petőfi Kulturális Prog-
ram keretében valósult meg, a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium támogatásá-
val, a Nemzeti Művelődési Intézet koordi-
nációjában.

Sikeres pályázat 

Eszközfejlesztés  
a Faluházban 
A Nemzeti Kulturális Alap 
forrásából (Hagyomány- és Is-
meretátadás Kollégiuma) 
460.000 Ft vissza nem téríten-
dő támogatást nyert el esz-
közfejlesztésre a Várgesztes 
Faluház.

A támogatásnak köszönhetően moto-
ros vetítővászonnal, gurulós padló-
állvánnyal, aktív hangfal szettel 
(mikrofonnal, állvánnyal, Bluetooth 
kapcsolattal) gazdagodott az intéz-
mény.

Az új technikai eszközök jelentő-
sen javítják a rendezvények, előadá-
sok, közösségi programok színvona-
lát, és még élvezetesebbé teszik a 
faluházban megvalósuló eseménye-
ket.

Köszönet a támogatásért a 
Nemzeti Kulturális Alapnak!

Tisztelt  
Várgesztesi Lakosok!

Tájékoztatom Önöket,  
hogy az áprilisi országgyűlési  

választások alkalmával  
a szavazás helyszíne 

nem a  
Polgármesteri Hivatal  

(Várgesztes, Arany János utca 47.),

hanem a Faluház  
(Várgesztes, Arany János u. 55.)  

lesz.

Kérem, hogy a választás 
napján szavazataikat  

a Faluházban adják le.

Eckné Csákvári Valéria
polgármester

Egy közösség ereje nem a hangos 
jelszavakban mutatkozik meg
…folytatás az első oldalról

Abban, ahogyan meghallgatjuk egymást, 
ahogyan segítő kezet nyújtunk a rászoru-
lóknak, ahogyan tisztelettel fordulunk 
időseink, és bíztatással fiataljaink felé.

A településvezető gondolatait így zárta: 
1848 nem lezárt fejezet, hanem folyama-
tosan újra értelmezendő feladat. Faladat 
számunkra, hogy őrizzük nyelvünket, 
kultúránkat, erkölcsi tartásunkat; hogy 
olyan hazát adjunk tovább gyermekeink-

nek, amelyben a szabadság nem kiváltság, 
hanem természetes állapot, és ahol az ös�-
szetartozás élménye erősebb minden meg-
osztottságánál.

Az összetartozásról szólt az ünnepi 
műsor is. A várgesztesi kis óvodás lányok 
csinos pártában, a fiúk katonai csákóban 
fakadtak dalra összeállításuk kezdetén: jó 
reggelt kívánok! Megjöttek a várgesztesi 
huszárok. Műsorukban körjátékokkal, 
versekkel, huszárnótákkal idézték a 178 
évvel ezelőtti eseményeket, majd az általá-
nos iskolások dallal, prózával a forrada-
lom dicsőséges kibontakozását, a 12 pon-

tot, benne az egyik legfontosabb 
követeléssel: „Egyenlőség, szabadság, test-
vériség!” 

A Kopjafánál Eckné Csákvári Valéria pol-
gármester és Hartdégen Sándorné, a Nemze-
tiségi Önkormányzat elnöke helyezte el a 
kegyelet virágait, majd a megemlékezés 
zárásaként a Német Kultúregyesület Vár-
gesztes dalköre a szabadságharc emlékét 
felidézve énekelte a jól ismert toborzódalt: 
Kossuth Lajos azt üzente, elfogyott a regi-
mentje. Ha még egyszer azt üzeni, mind-
nyájunknak el kell menni. Éljen a magyar 
szabadság, Éljen a haza!
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HELYBE VISSZÜK 
AZ ÜGYINTÉZÉST
INTÉZHETŐ ÜGYEK:
    • személyi igazolvány
    • útlevél
    • jogosítvány
    • lakcím
    • diákigazolvány
    • parkolási igazolvány

(Illetékfizetésre csak 
bankkártyával van lehetőség.)

KORMÁNYABLAKBUSZ 
ÉRKEZIK 

VÁRGESZTESRE

2026. április 7.
14.00–15.00 óra

KELTIKE HÁZ
Arany János u. 55.

WWW.KORMANYHIVATALOK.HU

Meghívó
borversenyre

              
Tisztelt Szőlősgazdák,  

bortermelők, bor kedvelők!

A Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Várgesztes tisztelettel meghívja Önt 

Borversenyére

2026. április 18-án  
16 órára  

a Várgesztesi Faluházba

Kérjük a versenyen résztvevőket, hogy 
2025. évi saját termésű vagy saját 
készítésű borából hozzon  
magával fajtánként  
2×0,75 litert sötétszínű  
dugaszolt üvegben.
(A borok leadási ideje, a verseny  
napján 15 és 16 óra között.)

Szívesen veszünk  
Ó-bor nevezést is

Jutalmazás: oklevél

A zsűri elnöke:  
HORVÁTH MIHÁLY  
tatai hegybíró

Kerepelés
Kérjük a lakosságot, fogadják 

szeretettel csütörtöktől-szombatig 
Mautner János vezetésével  

a kereplőket. 

Szombaton 8 órától járják  
a gyerekek a falut szívesen  

fogadnak tojásokat és  
adományt.

Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Várgesztes


